

ERRATA DO EDITAL 01/2009

Anexo 7: item 3.2, pág. 6, **onde se lê** “... cada orientador deverá acompanhar simultaneamente no máximo **03 (três)** adolescentes” **leia-se** deverá acompanhar **até dois** adolescentes simultaneamente. Tópico “i” **desconsiderar**.

Anexo 8: item 4.1, pág. 05, **onde se lê** “ ... aprovada, pelo Ministério Público e Juizado da Infância e Juventude” **leia-se** ...deve ser um programa aprovado e registrado no Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente.

ROLDÃO JOAQUIM DOS SANTOS

Secretário